
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	11242
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "КАРТОННО-ПАПЕРОВА

КОМПАНІЯ"	00278793
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	79024,	Львівська	обл.,	місто	Львів,	вул.Ковельська,	будинок	109
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 передбачає	 будівництво	 нового	 цеху	 з	 переробки	 картону	 також
передбачено	 нові	 виробничі	 і	 адміністративні	 приміщення	 з	 складські	 територіями	 на	 вул.
Ковельській	 у	 м.	 Львові,	 зі	 знесенням	 існуючих	 будівель.	 Також	 планованою	 діяльністю
передбачається	експлуатація	об’єкту	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними	менше	100	тонн
на	добу.	(Додатково:	контактний	номер	телефону	+380673416117).

Технічна	альтернатива	1.

На	 основному	 майданчику	 проводяться	 операції	 з	 відновлення	 відходів,	 які	 відповідно	 до
додатку	2	Переліку	операцій	з	відновлення	відходів	Закону	України	«Про	управління	відходами»
відносяться	до:	операції	R3	-	рециклінг/відновлення	органічних	речовин,	а	також	підготовка	до
повторного	використання	відходів;	операції	R12	-	попередні	операції	з	відходами	до	відновлення,
включаючи	 попереднє	 оброблення,	 у	 тому	 числі	 сортування,	 дроблення,	 відокремлення	 перед



подачею	на	операцію	R3	та	R13	-зберігання	відходів	перед	здійсненням	операцій	R3	та	R12	для
відходів:	15	01	01	-	паперової	та	картонної	упаковки,	03	03	08	-	відходів	від	сортування	паперу	та
картону,	призначених	для	рециклінгу	та	20	01	01	-	паперу	і	картону.	При	провадження	діяльності
використовуватиметься	обладнання	для	оброблення	відходів	макулатури	 (транспортери,	преси,
пакувальні	 машини,	 складські	 приміщення,	 навантажувачі,	 автотранспорт	 та	 ін.).	 Також
використовується	 обладнання	 для	 виготовлення	 санітарно-гігієнічних	 виробів	 на	 підприємстві,
сировиною	де	виступає	целюлоза.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	розглядалася	технологія	виготовлення	паперу	та	картону	з
сульфатної	 целюлози,	 яка	 отримується	 шляхом	 варки	 подрібненої	 рослинної	 сировини	 з
розчином,	основним	компонентом	якого	є	гідроксид	та	сульфід	натрію.	Варіння	передбачається	в
котлах	при	температурі	160-180°С	і	тиском	0,7-1,2	МПа.	Цей	спосіб	дозволяє	переробити	будь-
яку	 рослинну	 сировину	 та	 отримати	 найбільш	 міцні	 волокнисті	 полуфабрикати.	 Сульфатна
целюлоза	після	варки	має	темний	колір	та	в	невибіленому	вигляді	використовується	лише	для
технічних	видів	паперу	та	картону.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Львів	Личаківський	вул.	Ковельська,	109

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Львівська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Львів	Личаківський	вул.	Ковельська,	109.

Виробничі	будівлі	ТОВ	"КПК"	розташовані	в	північно-східній	частині	м.	Львова	(промислова
зона	міста)	на	орендованих	земельних	ділянках	(Кадастровий	номер:	4610137200:08:007:0131,
площа:	2.7992	га;	Кадастровий	номер:	4610137200:08:007:0129,	площа:	1.2386	га;	Кадастровий
номер:	4610137200:08:007:0130,	площа:	1.3599	га).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Львів	Личаківський	вул.	Ковельська.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася,	так	як	підприємство	є	діючим,	а	місце
провадження	планованої	діяльності	задовольняє	усім	вимогам	до	планування	та	знаходяться	в
промисловій	частині	міста.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Папір	 та	картон	 є	незамінним	ресурсом	у	 суспільному	житті	 та	 використовується	майже	в
усіх	 сферах	 діяльності	 людини,	 тому	 відмова	 від	 його	 виробництва	 неможлива.	 Плановане
виробництво	передбачається	з	мінімальними	ризиками	для	навколишнього	середовища,	оскільки
однією	 з	 сировин	 для	 планованої	 діяльності	 є	 очищена	 пульпа,	 що	 утворюється	 шляхом
переробки	 макулатури.	 Питання	 виснаження	 водних	 ресурсів	 вирішується	 шляхом
впровадження	системи	оборотного	водопостачання.	Реалізація	планованої	діяльності	дозволить
працевлаштувати	 близько	 300	 чоловік,	 що	 забезпечить	 надходження	 податків	 до	 місцевого
бюджету.



5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

На	 виробничому	 майданчику	 знаходитимуться	 цехи	 з	 виробництва	 картону,	 цехи	 з
виробництва	 санітарно-гігієнічних	 виробів,	 склад	 макулатури,	 склади	 готової	 продукції,	 склад
матеріалів,	 цехи	 переробки,	 дільниця	 вловлення	 волокна,	 ремонтно-механічна	 дільниця,
компресорна,	 котельня,	 адміністративний	 корпус,	 прохідна	 та	 ін.	 В	 якості	 сировини
використовуються	відходи	макулатури	(код	16	12	41,	19	12	01,	20	01	01).	Технологічний	процес
полягає	 в	 ввезенні,	 розвантаженні,	 сортуванні,	 зважуванні,	 підготовці	 та	 транспортуванні	 на
переробку.	Кінцева	переробка	виготовлення	готової	продукції	проходить	на	існуючих	виробничих
потужностях.	 Також	 сировиною	 для	 санітарно-гігієнічних	 виробів	 на	 підприємстві	 є	 целюлоза,
яку	розмочують,	 розмелюють	 та	подають	на	папероробні	машини,	на	 виході	 з	 якої	 отримують
великі	 рулони	 паперу.	 Частину	 отриманого	 паперу	 перемотують	 на	 інші	 рулони,	 які	 в
подальшому	розрізають	на	малі	рулони.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

До	 екологічних	 обмежень	 належать:	 Екологічні	 обмеження:	 атмосферне	 повітря:	 -
дотриманням	 норм	 екологічної	 безпеки	 з	 урахуванням	 фонових	 концентрацій	 забруднюючих
речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 та	 особливостей	 кліматичних	 умов;	 -	 дотримання	 ГДК
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі;	 -	 впровадження	 спеціальних	 заходів	 щодо
охорони	атмосферного	повітря	на	випадок	виникнення	надзвичайних	ситуацій	техногенного	та
природного	 характеру	 і	 вживати	 заходів	 для	 ліквідації	 причин,	 наслідків	 забруднення
атмосферного	 повітря;	 -	 забезпечувати	 своєчасне	 вивезення	 відходів.	 Земельні	 ресурси:
максимальне	 збереження	 ґрунтового	 покриву	 на	 основі	 обраного	 оптимального	 варіанта
територіального	 розміщення	 планованої	 діяльності;	 зняття	 верхнього	 шару	 ґрунту,	 його
складування,	збереження	та	використання	при	подальшому	благоустрою	території;	запобігання
негативному	 впливу	 об'єктів	 поводження	 з	 відходами	 на	 ґрунтовий	 покрив.	 Водні	 ресурси:
використовувати	 воду	 відповідно	 до	 цілей,	 лімітів	 реалізації	 оборотного	 водопостачання;
дотримання	зобов'язань	щодо	використання	і	охорони	вод	та	відтворення	водних	ресурсів	згідно
з	 законодавством;	 дотримання	 умов	 скиду	 стічних	 вод	 до	 міських	 каналізаційних	 мереж.
Природні	 ресурси:	 максимальне	 збереження	 природних	 ресурсів;	 раціональне	 використання	 і
відтворення	природних	ресурсів.	Санітарно-гігієнічні	обмеження:	-	дотримання	вимог	Державних
санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96);	 дотримання
допустимих	 рівнів	 шуму	 згідно	 з	 вимогами	 ДБН	 В.1.1-31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і
споруд	 від	 шуму»	 та	 ДСН	 3.3.6.037-99	 «Державні	 санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,
ультразвуку	 та	 інфразвуку»;	 вживати	 необхідних	 заходів	 для	 запобігання	 та	 недопущення
перевищення	встановлених	санітарними	нормами	рівнів	впливу	фізичних	та	біологічних	факторів
на	середовище	життєдіяльності	людини;	забезпечення	санітарно-гігієнічних	потреб	працюючого
персоналу;	 дотримання	 нормативної	 санітарно-захисної	 зони	 згідно	 з	 ДСП	 173-96	 «Державні
санітарні	 правила	 планування	 і	 забудови	 населених	 місць»	 (затвердженого	 наказом	 МОЗ	 від
19.06.1996	№173,	зареєстрованого	у	Мін’юсті	24.07.1996	за	№379/1404).	Планувальні	обмеження:
дотримання	 червоних	 ліній,	 санітарно-захисних	 зон	 суміжних	 підприємств.	 Інші	 обмеження:
дотримання	 правил	 пожежної	 безпеки,	 дотримання	 технологічних	 регламентів	 та	 умов	 щодо
планованої	 діяльності.	 Замовник	 бере	 на	 себе	 зобов’язання	 виконувати	 всі	 умови	 щодо
експлуатації	об’єкту	планованої	діяльності,	а	також	ресурсозберігаючі,	охоронні	захисні	та	інші
заходи	щодо	умов	безпечної	експлуатації	обладнання,	дотримання	вимог	природоохоронного	та
санітарного	 законодавства.	 При	 цьому	 вплив	 на	 навколишнє	 середовище	 мінімальний	 і
додаткових	екологічних	обмежень	не	потребує.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	№	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Передбачається	 дотримання	 територіальних	 обмежень,	 визначених	 містобудівною,
інженерно-транспортною	 та	 промисловою	 інфраструктурою,	 яка	 склалася	 на	 території
планованої	діяльності	та	поряд	з	нею,	забезпечення	меж	санітарно-захисної	зони	та	допустимого
рівня	впливу	шкідливих	факторів	на	цій	межі,	використання	земельних	площ	в	межах	земельних
ділянок,	наданих	у	користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	№2	-	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 передбачає:	 проведення	 інженерно	 геологічні	 вишукування;
планування	 заходів	 з	 інженерної	 підготовки	 території,	 таких	 як	 вертикальне	 планування;
організація	 відведення	 дощових	 і	 талих	 вод;	 ущільнення	 ґрунту	 до	 нормативної	щільності	 при
засипанні	 котлованів	 та	 траншей;	 гідроізоляція	 підземних	 частин	 споруд,	 комунікацій;
максимальне	 збереження	 існуючого	 рельєфу;	 максимальне	 збереження	 ґрунтів	 і	 деревних
насаджень;	 збереження	 й	 використання	 ґрунтового	 шару	 при	 насипах	 і	 виїмках;	 підготовка
площадок	для	складування	будівельних	матеріалів,	визначення	санітарно-побутових	приміщень.
Зсувонебезпечні,	обвальні,	селеві,	суфозійні	процеси	та	небезпечні	геологічні	умови	на	території
планованої	діяльності	відсутні.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Еколого-інженерна	підготовка	така	ж	як	у	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 передбачає:	 підключення	 до	 існуючих	 зовнішніх	 мереж
каналізації	та	водопостачання,	підключення	до	існуючих	мереж,	планування	внутрішніх	доріг	та
шляхів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	№2	-	не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікро	 клімат:	 джерелом	 надходження	 в	 атмосферне	 повітря	 парникових	 газів	 є
робота	котельні.	Повітряне	середовище:	Технологічний	процес	виробництва	паперу	та	картону
передбачає	 викиди	 в	 атмосферне	 повітря	 при	 проклеюванні	 та	 різці	 полотна,	 роботі	 котельні.
Неорганізовані	 викиди	 в	 атмосферне	 повітря	 можливі	 від	 автотранспорту,	 що	 здійснює
відвантаження	 готової	 продукції.	 Короткостроковий	 вплив	 можливий	 на	 етапі	 здійснення
будівельних	 робіт:	 пересипка	 ґрунтових	 мас,	 робота	 будівельної	 техніки,	 влаштування	 нового
дорожнього	покриття,	монтажні	роботи.	Водне	середовище:	Скид	стічних	вод	відповідає	вимогам
Правил	прийому	стічних	вод	до	міських	мереж	м.	Львова.	Вплив	на	водне	середовище	в	межах
допустимих	норм.	Планована	діяльність	передбачена	поза	межами	прибережно-захисних	слуг.



Відведення	дощових	стоків,	після	очисних	споруд,	передбачається	до	 існуючих	міських	мереж.
Ґрунти:	 можливий	 незначний	 вплив	 при	 плануванні	 виробничого	 майданчика.	 Вплив	 при
експлуатації	 планованої	 діяльності	 виключає	 можливість	 забруднення	 ґрунтів	 при	 дотриманні
усіх	 проектних	 рішень,	 зокрема:	 улаштування	 твердого	 покриття	 та	 впровадження	 заходів	 по
поводженню	 з	 відходами.	 Під’їзні	 шляхи	 існуючі	 сформовані.	 Шум:	 можливі	 джерела	 шуму:
вентиляційне	обладнання,	дизель	генератори,	виробниче	обладнання.	На	етапі	будівельних	робіт
джерелом	 шуму	 є	 будівельна	 техніка,	 агрегати	 та	 механізми.	 Вплив	 на	 даному	 етапі
короткостроковий.	 Можливим	 джерелом	 вібрації	 є	 виробниче	 обладнання.	 Рослинний	 і
тваринний	 світ	 та	 об’єкти	 природно-заповідного	 фонду	 -	 вплив	 екологічно	 обґрунтований.
Об’єкти	 природного	 заповідного	 фонду	 та	 рекреаційні	 зони	 в	 районі	 розташування	 відсутні.
Шляхи	 міграції	 птахів	 та	 тварин,	 популяції	 та	 місця	 росту	 зникаючих	 та	 рідких	 видів	 рослин
відсутні.	Навколишнє	техногенне	середовище:	вплив	не	передбачається.	Відходи:	господарсько-
побутові	 відходи,	 обрізки	 паперу	 та	 картону,	 відходи	 обслуговування	 транспорту.	 Змішані
побутові	 відходи	 вивозиться	 та	 інші	 відходи	 передаються	 спеціалізованим	 підприємствам	 для
подальшого	 оброблення.	 В	 процесі	 виконання	 будівельних	 робіт	 можливим	 є	 утворення
будівельних	 відходів.	 Вплив	 на	 довкілля,	 здоров’я	 і	 умови	 проживання	 населення
знаходитиметься	в	межах	доступних	нормативних	значень.	Передбаченні	технологічні	рішення,
методи	 керування	 та	 застосовані	 заходи	 забезпечують	 дотримання	 норм	 діючого
природоохоронного	 та	 санітарного	 законодавства.	 Проведення	 додаткових	 заходів	 щодо
запобігання	або	зменшення	фізичних	видів	дії	на	довкілля	не	доцільно.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Вплив	на	всі	компоненти	довкілля	аналогічний	технічній	альтернативі	№	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Викиди	 забруднюючих	 речовин,	 шуму,	 вібрації	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 в	 межах
нормативних	значень;	викиди	електромагнітного	та	іонізуючого	випромінювання	–	відсутні.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	№2	-	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих



організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

у	 відповідності	 з	 ст.	 6	 Закону	України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	№	 2059-VIII	 від	 23
травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки



впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	початок	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до



Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026,	 envir@loda.gov.ua,	 (032)	 238-73-83,	 Т.в.о.	 директора
департаменту	-	Війтик	Оксана	Григорівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


